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Leistungen
 4 Ü, 4x Ü / VP

 Besuch der Arche Nebra, Allwetterrodelbahn
Weißenfels inkl. vier Fahrten, Minigolf,
Galgenkegeln, Bogenschießen und
Naturbowling, Teamprojekt mit Simplex et
Callidus, Disco

 Nicht enthalten: Der Eintritt ins Erlebnisfreibad
ist nicht im Preis enthalten.

Termine & Preise
01. 04. 2024 - 01. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
269,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Höchstens 50 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

HandinHanddurchsBurgenland
Klassenfahrt voller Kultur, Action & Teamgeist

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

4. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

Nach dem gemeinsamen Mittagessen steht euch der Tag zur freien Verfügung. Wie wäre es zum Beispiel mit
einem Besuch des Freibads direkt neben unserer Jugendherberge?

Heute wandert ihr mit eurer Klasse zum Erlebniszentrum Arche Nebra und macht anhand der berühmten
Himmelsscheibe viele erstaunliche Entdeckungen rund um das astronomische Wissen unserer vor etwa 3.600
Jahren lebenden Vorfahren. Hier steht auch eine Planetariumsshow sowie ein Aktivprogramm an, bei dem ihr
unter anderem selbst eine Himmelsscheibe aus Zinn gießen könnt. Eure Himmelscheibe dürft ihr natürlich mit
nach Hause nehmen. Am Abend heißt es dann: time for Disco!

Für jede Menge Spaß und Action sorgt am dritten Tag ein Ausflug zur Allwetterrodelbahn Weißenfels. Hier
erwarten euch tolle Attraktionen: ein rasantes Vergnügen bei vier Rodelfahrten mit höchstem
Sicherheitsstandard sowie Naturbowling, Galgenkegeln, Minigolf und Bogenschießen. Gegen eine Gebühr könnt
ihr hier zudem auch Traktor fahren.

Beim Projekttag mit „Simplex et Callidus“ ist euer Teamgeist gefragt. Auf dem Programm stehen gemeinsames
Kochen und Backen am Feuer, ein Hindernisparcours unter dem Motto „Gemeinsam zum Ziel“, die Erstellung
eines Gruppenwappens und ein Rätselrennen. Dabei ist gute Zusammenarbeit ein Muss! Zum Abschluss wird das
Erlebte gemeinsam ausgewertet.

Bestandteile der Reiseleistungen (z.B. Stadtrundgänge, Besichtigungen, Führungen etc.) werden als Teil einer
Gruppe erbracht. Die ungefähre Gruppengröße beträgt 20 Personen.
Die Reihenfolge der Programmpunkte kann sich aus organisatorischen Gründen ändern.
Die Pauschalreise ist nicht für Personen mit eingeschränkter Mobilität geeignet (für detaillierte Informationen
unter Berücksichtigungeurerindividuellen Bedürfnisse könnt ihruns jederzeit kontaktieren).

www.jugendherberge.de/reisen/kl1672

Diese Klassenfahrt mit ihrem Mix aus Kultur, Action und Bewegung schweißt eure Klasse ganz sicher zusammen!
Hier im Burgenland gibt es jede Menge zu entdecken.

Onlineversion des Angebots:
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Jugendherberge Nebra,
Altenburgstr. 29
6642 Nebra

+49 34461 25454
nebra@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Sachsen-Anhalt e.V.
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+49 391 53210-36
sachsen-anhalt@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl1672

